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Další hodnocení: 
Cílem bakalářské práce bylo vyhodnotit, jestli a do jaké míry ovlivnila koronavirová epidemie obchodní vztahy 
České republiky a Rakouska v letech 2019 - 2023. Použité metody analýzy časových řad a komparace jsou 
adekvátní, vhodné a vedly ke splnění stanoveného cíle, přesto, že provedená analýza obsahuje dílčí nedostatky v 
komplexnějším propojení zkoumaných faktorů. Práce je logicky strukturovaná na teoretickou část a praktickou část. 
V teoretické části jsou vymezeny pouze základní makroekonomické ukazatele. Zde jsou uvedeny nepřesnosti, 
např. výpočet míry inflace v EU, nebo graf 1 zobrazuje „vývoj HDP České republiky a Rakouska ve sledovaném 
období" - správně meziroční změna HDP v %. Také jsou uvedena nepodložená tvrzení, např: „Co se týče inflace, 
zde se projevila nižší tendence jejího růstu v Rakousku, to je zapříčiněno jeho jednotnou měnou EU - eurem". 
Dále v rámci zkoumaného problému by bylo vhodné věnovat více prostoru Společné obchodní politice EU, viz 
podkapitola 2.4. Kapitoly praktické části jsou věnovány vzájemným vztahům mezi Českou republikou a Rakouskem 
a mezinárodnímu obchodu mezi Českou republikou a Rakouskem v období pandemie COVID-19. Na základě 
analýz informací a dostupných dat bylo provedeno vyhodnocení dopadů pandemie na vzájemný mezinárodní 
obchod a jeho strukturu. Práce je doplněna grafickým aparátem ve formě tabulek a grafů. Citační schopnosti 
autorky jsou na dobré úrovni, stejně tak i práce s českou a zahraniční literaturou. Formální, stylistická i jazyková 
úroveň je dobrá. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Jak je definován harmonizovaný index spotřebitelských cen (HICP), jaký je jeho význam a využití? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

V závěru píšete, že „Výrazný rozdíl mezi vývojem inflace Rakouska oproti ČR v době této krize byl z důvodu toho, 
že Rakousko má jednotnou měnu EU - euro. Tento fakt velmi pomohl méně drastickému vývoji hodnoty rakouské 
inflace." Můžete toto tvrzení doložit vývojem inflace ve všech zemích eurozóny v letech 2019 - 2023? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
V bakalářské práci nebyl analyzován agrární zahraniční obchod ČR a Rakouska. Přesto, že zaujímá relativně nízký 
podíl v rámci vzájemného zahraničního obchodu, mohla byste uvést jeho základní charakteristiky a metriky? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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